Exercise 4 Soienta >0 telquea#3ety={2€C / |z| =a}.

1) Calculer I = f o

lorsque le pomnt 21 appartient a [mntérieur de
et le point 31 appartient a l'extérieur de 7.

2) Caleuler I lorsque 21 et 31 appartiennent a l'intérieur de .

Exercice § En utilisant la jormule d intégrale de Cauechy -

. 6
(1) Evaluer ['intégrale )gL ou C ={zecCT:|z|=1}.
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(2) Montrer que j{ dz = 2misint.
J =z 41
c
out >=0etC={zeT:|z| =3}.

Exercice 6: En utilisant les formules mtegrales de Cauchy.
calculer les intérales suivantes
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